

SILVA
REGINABIO
MASA3.–6. 4. 2022
Výstaviště Brno

Program pro myslivce a lesníky

Od 3. do 6. dubna 2022 proběhnou na brněnském výstavišti lesnický a myslivecký veletrh **SILVA REGINA** a veletrh obnovitelných zdrojů energie v zemědělství a lesnictví **BIOMASA**. Akce jsou umístěny v pavilonech Z a F a na volných plochách. Na návštěvníky čeká především lesnická technika, sortiment související s myslivostí, energetické využití biomasy, kotle, včelařská výstava a také kompletní produktová řada Massey Ferguson. Pro lesnictví, myslivost a energetické využití biomasy se připravuje doprovodný program na dvou pódíích a ve formě výstav.



MASSEY FERGUSON

Austro Diesel
*We mobilise everything.*FARMIOUS 40!
1982-2022

Myslivecký doprovodný program

Program zaměřený na myslivost bude probíhat po celé 4 dny na pódiu v centrální části pavilonu Z. mezi nejdůležitější události bude patřit nedělní slavnostní zahájení spojené s předáním ceny Jiřího Nováka za přínos lesnicko-dřevařskému sektoru.

Další částí programu se zaměří na srnčí zvěř – jednak formou přednášek odborníka a autora několika publikací Pavla Scherera a jednak například možnostmi využití dronů při její ochraně. Mezi hosty pódia bude v pondělí patřit geolog, klimatolog a spisovatel **Václav Cílek**, který křest své nové knihy Český a moravský les spojí s přednáškou a besedou s návštěvníky.

V kynologické části se představí několik plemen loveckých psů, vystoupí také sokolníci, v programu je zařazeno také vábení, troubení nebo preparátorství. Ve středu proběhne zajímavá přednáška zaměřená na zvěřinu a včívku.

Koupit vstupenku

Z odborného lesnického a mysliveckého programu lze určitě zdůraznit adaptační opatření v lesnictví, péči o kalamitní holiny, travičství jako ohrožení volně žijící zvěře, přemnožení některých druhů zvěře, pachové ohradníky, management divokého prasete nebo invazní druhy živočichů. Pro návštěvníky jsou také připraveny **výstavy trofejí** nebo myslivecká restaurace.

Kompletní doprovodný program

Doprovodný program Biomasa

V **doprovodném programu** ve formě přednášek se návštěvníci dozví informace například o využití kůrovcového dřeva, přípravě energetické štěpky, kompostování nebo využití biomasy ve městech, obcích a výrobních provozech. Přednášející jsou z praxe nebo například z Mendelovy univerzity v Brně. Přednášky doprovodného programu veletrhu Biomasa budou probíhat v pondělí a v úterý dopoledne na pódiu v pavilonu Z.

Pro skupiny i jednotlivce je připraveno výhodné vstupné. **Skupinové návštěvy** (autobusové zájezdy, školy) mají od neděle do úterý snížené vstupné (100 Kč), ve středu pak dokonce vstup zdarma. Pro individuální návštěvníky je nejvýhodnější **nákup vstupenky přes web za 140 Kč**. Výstaviště je otevřeno denně od 9 do 18 hodin, ve středu do 17 hodin.